
TEK PODNEBNE SOLIDARNOSTI 

V letošnjem šolskem letu smo se odzvali vabilu za sodelovanje v projektu Tek podnebne solidarnosti, 

ki ga vodi Slovenska Karitas. Glavni namen Teka podnebne solidarnosti je, da ljudje tečejo v 

solidarnosti do ljudi v Afriki, ki jih posledice globalnih podnebnih sprememb najbolj prizadenejo, 

čeprav so s svojim načinom življenja najmanj prispevali k njim. Ob tem s pretečenimi kilometri 

gradimo kroge solidarnosti okoli planeta Zemlja (dolžina ekvatorja je 40.075 km). 

V okviru projekta se je pet učenk iz 8. razreda (Alja Rojko, Živa Žanet Kramberger, Neja Kašman, Katja 

Verdnik in Nika Tišler) pripravilo za izvajanje delavnic, ki so jih izvedle pred tekom. Na delavnicah so 

se z učenci pogovorile o problematiki podnebnih sprememb v povezavi z revščino v Afriki. Vsak 

učenec je izbral namen za kaj bo tekel in to tudi zapisal na izrezano dlan.  Učenke so izvedle delavnico 

v različnih razredih, in sicer od 3. do 9. razreda, ter le-te primerno prilagodile starostni skupini. Učenci 

so tekli pri urah športa in v oddelkih podaljšanega bivanja. Pretekli smo 525,4 km. Pri tem je 

sodelovalo 141 učencev. 

S sodelovanjem v projektu Tek podnebne solidarnosti so učenci ozavestili vpliv posameznika v 

razvitem svetu na podnebne spremembe in na življenje ljudi v Afriki. Pričeli so razmišljati o ljudeh v 

Afriki, ki jih posledice podnebnih sprememb najbolj prizadenejo. Svojo solidarnost so nadgradili še z 

razmišljanjem o tem, kaj lahko sami naredijo v vsakdanjem življenju, da bodo konkretno vplivali na 

ljudi, katerim so tek namenili. 

Mentorica: Gordana Rubelj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Delavnica v 8. razredu 

 

 

 

 

Delavnica na podružnični šoli v Pernici z učenci 2. in 3. razreda 



 

Delavnica za učence 2. razreda 

 

 

 

Delavnica za učence 4. razreda 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Tekli so tudi sedmošolci v šoli v naravi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tekli smo pri urah športne vzgoje. 

 

 

 


